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Αγαπητοί γονείς, 

Λίγες μέρες έχουν απομείνει για τη μεγάλη γιορτή της Χριστιανοσύνης. Την τελευταία αυτή 

εβδομάδα που διανύουμε στο σχολείο πριν τις πασχαλινές διακοπές, σας ενημερώνουμε για 

τα πιο κάτω σημαντικά θέματα. 

1. ΠΑΣΧΑΛΙΝΟ ΠΑΖΑΡΑΚΙ: 

Την Πέμπτη 14 Απριλίου 2022 και την Παρασκευή 15 Απριλίου 2022 θα γίνει στο σχολείο το 

πασχαλινό μας παζαράκι ως εξής: 

 Πέμπτη: 7:30 π.μ – 9:30 π.μ 

 Παρασκευή: 7:30 π.μ – 9:30 π.μ 

Είστε όλοι ευπρόσδεκτοι να έρθετε και να διαλέξετε μαζί με το παιδί όμορφες και 

πρωτότυπες πασχαλινές κατασκευές. Θα πωληθούν λαμπάδες, σοκολατένια πασχαλινά 

αυγά και άλλες πασχαλινές δημιουργίες. Οι τιμές θα κυμαίνονται από 5 ευρώ μέχρι 10 ευρώ. 

Με την ευκαιρία αυτή σας ευχαριστούμε που στηρίζετε τα παζαράκια του σχολείου μας. Με 

τη δική σας ενίσχυση και συνεισφορά δίνουμε την ευκαιρία στα παιδιά μας να ασχολούνται 

με δημιουργικές δραστηριότητες,  τους προσφέρουμε  μικρά και μεγάλα δωράκια – βραβεία, 

αλλά και  ενισχύουμε την τεχνολογική υποδομή του σχολείου μας. 

 

2. ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ – ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΕΘΙΜΑ ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΤΙΣ 

ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ: 

Έχουν δοθεί στα παιδιά οι οδηγίες και οι προδιαγραφές του Διαγωνισμού.  

Υπενθύμιση: Παράδοση φωτογραφιών μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του σχολείου 

από 2 μέχρι 6 Μαΐου 2022. Τα βραβεία του διαγωνισμού καθώς και τις αφίσες θα 

επιχορηγήσει το Κοινοτικό Συμβούλιο, το οποίο ευχαριστούμε θερμά. 

Καλή δουλειά και καλή επιτυχία σε όλους! Ανυπομονούμε να δούμε το αποτέλεσμα! 



3. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 – Τελευταία μέρα πριν από τις πασχαλινές διακοπές: 

Τα παιδιά φορούν ρούχα δικής τους επιλογής και πασχαλινά αξεσουάρ.  

Δραστηριότητες τάξεων: 

 Η Στ΄ τάξη θα αναβιώσει το έθιμο με το τραγούδι του Λαζάρου, τραγουδώντας το σε 

όλο το χωριό. 

 Η Ε΄ τάξη θα καθαρίσει το Πάρκο του χωριού. 

 Τα παιδιά όλου του σχολείου θα παίξουν το παιχνίδι «Κυνήγι πασχαλινού αυγού». 

 Ο Σύνδεσμος Γονέων θα προσφέρει πασχαλινό δωράκι σε όλα τα παιδιά. 

 Θα γίνει η απονομή των βραβείων για τον διαγωνισμού του πασχαλινού αυγού, 

καθώς επίσης διπλώματα συμμετοχής και δωράκι σε όλα τα παιδιά. 

 Θα γίνει απονομή διπλωμάτων συμμετοχής στην Ημερίδα για τα Δέντρα, καθώς και 

μαγνητάκια στα παιδιά που έφεραν λάδι για το πρόγραμμα της Τηγανοκίνησης. 

 

4. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΠΑΣΧΑΛΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ: 

Δευτέρα 2 Μαΐου 2022: 

Σύμφωνα με την πρόσφατη απόφαση του Υπουργείου Υγείας, οι μαθητές κατά την 

επιστροφή τους στα σχολεία πρέπει να προσκομίσουν Rapid Test ισχύος 48 ωρών και στη 

συνέχεια  επίδειξη Rapid Test 7 ημερών. 

 

Από το σχολείο 


